
 

V. évf. 6. szám                                             BME                                      2004. július 23.
Tudományos és Nemzetközi Igazgatóság

Nemzetközi Kapcsolatok Irodája
Felelős szerkesztő: Ádám Antal tudományos és nemzetközi igazgató, c. egyetemi docens

 
A  Nemzetközi  Hírlevelek  egyes  számai,  illetve  további  információk  Irodánkról  megtalálhatók  a
honlapon: http://www.tudig.bme.hu/nki/keret2.html
 
Tájékoztatás: 
 
1. Az új tudományos és nemzetközi rektorhelyettes köszöntése

 
Az Egyetemi Tanács július 5.-i ülésének jóváhagyó döntése alapján augusztus 1-jével a tudományos
és nemzetközi rektorhelyettesi funkciót – 4 évre – Dr. Zrínyi Miklós tanszékvezető professzor (Fizikai
Kémia Tanszék) veszi át,  akinek eredményes munkát kívánunk. Egyúttal köszönetet mondunk Dr.
Horvai György tanszékvezető professzornak a 7 éven át folytatott színvonalas nemzetközi  irányító
tevékenységéért és az Egyetem érdekeit szolgáló kapcsolatépítő munkájáért.
 

2. A Nemzetközi Hírlevél folytatása
 
A Tudományos és Nemzetközi Igazgatóság 2000-ben indította útjára tájékoztató összeállítását a BME
egyetemi  szintű  és  érdekeltségű  nemzetközi  eseményeiről  és  programjairól,  hogy  az  Egyetem
közvéleménye  rendszeresen  áttekintést  nyerhessen  a  nemzetközi  kapcsolataink  alakulásáról.
2000-ben  10,  2001-ben  7,  2002-ben  8,  2003-ban  10,  2004-ben  (júliusig)  6  hírlevél  szolgálta  a
tájékoztatást.  Az  évek  során  igyekeztünk  mind  teljesebb  körű,  pontosabb  és  tartalmasabb
híranyagokat  közreadni,  és  lehetőleg  rávilágítani  nemzetközi  kapcsolataink  belső  és  külső
összefüggéseire is.
A visszajelzések és saját tapasztalataink alapján úgy véljük, hogy az Egyetem közvéleménye igényli
ezt a tájékoztató munkát, amelynek folytatására vonatkozó javaslatot teszünk az új rektorhelyettes
felé.
 
Az NKI munkatársai és a felelős szerkesztő köszönetet mondanak munkánk eddigi támogatásáért és
az olvasók megtisztelő figyelméért.
 

3.   Az ERASMUS program nemzetközi díja
 

A Magyar Tempus Közalapítvány Socrates Nemzeti Iroda értesítette Egyetemünk Socrates/Erasmus
Irodáját arról, hogy az Erasmus program, a ”nemzetközi együttműködés” kategóriában elnyerte a
nagy presztízsű ”Principe de Asturias” díjat.
A  Nemzeti  Iroda  ERASMUS  programvezetőjének  értesítése  így  folytatódik:  „Szeretném
hangsúlyozni, hogy a díj elnyerésében a legnagyobb érdem az intézményi koordinátorok munkájára
hárul, akiknek az európai integráció iránti elhivatottsága és hatékony munkája nélkül nem lehetne a
program ilyen sikeres.
Az Európai Bizottság és a Tempus Közalapítvány nevében ezúton is szeretném megköszönni az eddigi
munkát és hasonlóan eredményes folytatást kívánok.”
 
A Tudományos és Nemzetközi  Igazgatóság gratulál  a  díjhoz, és ezúton is köszöni  Dr. Ijjas István
professzor,  intézményi  koordinátor,  valamint  a  kari  koordinátorok és a  BME Socrates/Erasmus
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Iroda munkatársainak lelkiismeretes és immár nemzetközi díjjal is elismert tevékenységét.
 

Nemzetközi események:
 

JÚNIUS

1.

A  moszkvai  Magyar  Nagykövetség  kérésére  Ádám  Antal  tudományos  és
nemzetközi  igazgató  fogadta  az  Urali  Régió  (Szverdlovszk-megye)  Elnöki
Programok Irodájának helyettes vezetőjét,  Jurij Alekszandrovics Konykovot,
akit  a  megbeszélésre  elkísért  Mihail  Krasznov  nagykövetségi  tanácsos. 
Konykov  irodavezető-helyettes  elmondta,  hogy  régiójuk  és  Magyarország
között  magas  színtű  kormányközi  keretegyezmény  előkészítésén  dolgoznak,
amelynek része lenne a tudományos kutatás és a felsőoktatás is. Ennek kapcsán
az Urali Állami Egyetem (Jekatyerinburg) és a BME közvetlen megállapodását
kezdeményezik.  A  megbeszélésen  közreműködött  Tóth  Bertalan  tudományos
munkatárs (Gépészeti Informatika Tanszék).

1.

Dr. Ginsztler János igazgató (Mérnöktovábbképző Intézet) szervezésében Ádám
Antal igazgató konzultációs megbeszélést folytatott a Dankook University, Szöul
két  vezető  oktatójával,  akik  –  nemzetközi  szakmai  konferencián  –
Magyarországon  tartózkodtak.  A  dél-koreai  egyetem  képviselői  egyetemük
kérését  tolmácsolták  fizikus  vendégprofesszorok  egy  éves  időtartamra  szóló
meghívására.

2.

Dr.  Detrekői  Ákos  rektor  –  az idei  InterAcademia  nemzetközi  tudományos
konferencia  (BME,  2004.  szeptember  6.-9.)  szervezési  előkészítéseként  és
szponzorálása érdekében – a BME-n fogadta és tárgyalt a Magyar Suzuki Corp.
vezetőivel,  Kazuisa  Toda  vezérigazgatóval  és  Dr.  Fórián  István
vezérigazgatóhelyettessel. A megbeszélésen részt vett Dr. Várkonyiné             Dr.
Kóczy  Annamária  docens,  rektori  nemzetközi  tanácsadó,  az InterAcademia
2004. konferencia főszervezője.

4.

A Messer Hungarogáz GmbH. német cég felkérése alapján Dr. Detrekői Ákos
rektor üdvözlő beszédet és tájékoztató előadást tartott Budapesten a 14th EIGA
(European   Industrial  Gases  Association)  Annual  Industrial  Meeting
rendezvényen.

4.-5.

Egyetemünk  képviseletében  Dr.  Horvai  György  tudományos  és  nemzetközi
rektorhelyettes részt vett Madridban az európai elit egyetemek szervezetének
(CESAEER)  Board  of  Directors  ülésén  és  az „Engineering  Education  and
Research  and  the  Bologna  Process:  On  the  Road  to  Bergen”  című közös
CESAEER/SEFI szemináriumon.

7.

Dr.  Detrekői  Ákos  –  Dr.  Csopaki  Gyula  igazgató  (TANOK),  Ádám Antal
igazgató és Tokai András irodavezető (NKI), programszervező társaságában –
konzultációs  megbeszélésre  fogadta  az  Iran  University  of  Science  and
Technology (IUST) Arak Branch delegációját, amelyet Dr. M. Hossein Nejad
kancellár  vezetett.  Az  iráni  vendégek  egyetemközi  együttműködést
kezdeményeztek.  Az  iráni  egyetemi  delegációt  elkísérte  Abdolmohammad
Zahedi  főkormányzó  (Irán  Központi  Markazi  Tartománya)  és  Abolfazl
Rahnama iráni  nagykövet.  Rektor  urat  iráni  viszontlátogatásra  hívták meg
Teheránba és Arak városába, amely Markazi Tartományban fekszik és az IUST
egyetem egyik campusa ott található.

8.

Dr. Horvai György rektorhelyettes elnökletével  megtartotta alakuló ülését a
BME  kibővített  Nemzetközi  Kapcsolatok  Bizottsága,  amely  megvitatta  és
egyetértőleg  támogatta  a  Tudományos  és  Nemzetközi  Igazgatóság
„BESZÁMOLÓ a BME 2003. évi nemzetközi tevékenységéről” című Egyetemi
Tanács-i előterjesztését. (Az anyag a RT június 14.-i és az ET július 5.-i ülésén
került megvitatásra és elfogadásra.)

10.

Meghívás alapján Dr. Horvai György rektorhelyettes részt vett a Magyar-Svéd
Üzleti  és  Kutatási  Fórum  „A  találmányok  piaci  bevezetése”  elnevezésű
bilaterális  konferenciáján,  amelyre  a  MATÁV  székházában  került  sor.  A
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megnyitó  beszédet  Bengt  Lundborg,  Svédország  magyarországi  nagykövete
tartotta.

11.

A Közlekedésmérnöki Kar előterjesztése alapján Dr. Nagy Ádám professzor, a
Kanadai  University  of  Quebec  at  Chicoutimi  oktatója  a  BME  Egyetemi
Tanácsának Tiszteletbeli Tagja lett. Az erről szóló oklevelet Dr. Detrekői Ákos
rektor  adta  át,  Kövesné  Dr.  Gilicze  Éva  (Közlekedésmérnöki  Kar)  és
              Dr. Penninger Antal (Gépészmérnöki Kar) dékánok, Dr. Márialigeti
János  dékánhelyettes  (Közlekedésmérnöki  Kar)  és  a  Közlekedésautomatikai
Tanszék képviselőjének (Dr. Kurutz Károly professzor emeritus) jelenlétében.
Az ünnepi eseményen a Kanadai Nagykövetség is képviseltette magát Michael
Danagher ügyvezető nagykövet személyében.

11.

A TANOK Francia Tagozat diplomakiosztó évzáró ünnepsége, amelyen a BME
vezetését  Dr.  Horvai  György  rektorhelyettes  és  Dr.  Jobbágy  Ákos  oktatási
igazgató  képviselte.  A  nevezetes  eseményen  a  francia,  a  belga,  a  svájci,  a
kanadai és az algériai nagykövetség képviselői is részt vettek. Francia részről
M.  Dominique  de  Comble  de  Nayves  nagykövet,  míg  belga  részről  Marc
Trenteseau nagykövet személyesen volt itt. Szervező: TANOK Francia Tagozat
(Dr. Moson Péter igazgató). A Francia Tagozat fő francia partnere az INSA de
Rennes.

11.

Dr. Detrekői Ákos rektor és Dr. Zombory László professzor, az EHB/DT elnöke
doktoranduszi  ösztöndíj  (Internship)  egyezményt  írtak  alá  a  japán  Toshiba
Corp.  képviselőivel.  Az ünnepi  eseményen  megjelent  INAGAWA  Teruyoshi
japán nagykövet,  valamint a kapcsolat közvetítését végző Sűdy és Társa Kft.
vezetője. Programszervezők Ádám Antal igazgató és Tokai András irodavezető
(NKI) voltak. A BME részéről a kontakt-személy Tokai András. Az ösztöndíj
pályázatra 5 fő doktoranduszunk jelentkezett. A Toshiba cég zsűrizésére július
1.-én  került sor a BME-n. (Lásd később!)

11.
Az Oroszországi  Föderáció  szuverenitásáról  szóló  deklaráció  elfogadásának
nemzeti ünnepnapja alkalmából  tartott nagykövetségi fogadáson Egyetemünk
képviseletében Dr. Detrekői Ákos rektor vett részt.

14.

A  budapesti  Thaiföldi  Nagykövetség  kérésére  thai  egyetemisták  24  fős
delegációját  fogadtuk Egyetemünkön a  DIK Támpont  szervezésében.  A thai
diákok – Voradej Chandarasorn, a thaiföldi Oktatási Tanács Hivatala főtitkára
vezetésével  –  európai  tanulmányútjuk  során  érkeztek  Budapestre  és
Magyarországon  csak  a  BME-t  látogatták  meg.  A  csoport  részére  a
Diákközpontban  Dr.  Széchy  Gábor  TANOK  oktatási  igazgatóhelyettes  és
Szendefy János a HKB elnöke tartott tájékoztatót. Az egyetemi ismerkedő sétát
- a KTH és a Központi Könyvtár bemutatásával – Szűcs Éva, a BEST budapesti
csoportjának képviselője és Tokai András irodavezető (NKI) kalauzolta, aki az
Egyetem  vezetése  nevében  köszöntötte  a  hallgatói  csoportot  a  látogatásra
elkísérő  Tawatchai  Piyarat  thaiföldi  nagykövetet  és  Pannee  Lickanajule
nagykövetségi első titkárt.

15.

A ”Human Brain Mapping” nemzetközi tudományos konferencia alkalmából
Budapesten tartózkodó Dr. Kerék András docens magfizikus, a Royal Institute
of Technology (KTH) Stockholm munkatársa kapcsolatépítés céljából felkereste
Egyetemünket.  A  svéd  tudóssal  Ádám  Antal  igazgató  folytatott  szakmai
konzultációt  a  2004.  október  18.-22.  között  a  BME-n  megrendezendő
„Svédületes” program Stockholmi Hét egyik szekciójának tartalmi és szervezési
előkészítéséről.

16.-19.

A  ”European  Distance  and  E-Learning  Network”  (EDEN)  –  amelynek
titkársága l997-óta működik a BME-n (Távoktatási és Felnőttképzési Központ)
– június 16.-19. között a BME-n rendezte meg a távoktatás és az e-learning éves
európai konferenciáját, ”New Challenges an Partnerships in an Enlarged EU”
címmel.  A  plenáris  nyitóülésen,  június  16.-án  Dr.  Detrekői  Ákos  rektor
köszöntötte Egyetemünk nevében a résztvevőket. A június 17.-i plenáris ülésen
–  amelyen Dr.  Magyar  Bálint  oktatási  miniszter  tartott  előadást  –  a  BME
vezetését Dr.  Pap László stratégiai  rektorhelyettes képviselte.  A konferencia
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főszponzora a Microsoft cég volt, s a rendezvényen részt vett Umberto Paolucci
alelnök.

17.
Tran Huu Tung vietnami nagykövet Egyetemünk több vezetőjét és munkatársát
fogadásra hívta meg, hogy kifejezze köszönetét  a  vietnami  államelnök május
20.-i BME látogatásának kiváló és sikeres előkészítéséért és lebonyolításáért.

17.-18.

Dr. Detrekői Ákos rektor búcsúlátogatást tett Krakkóban, a Krakkói Műszaki
Egyetemen, ahol Dr. Marcin Chrzanowski rektor  vezetésével a lengyel egyetem
vezérkara fogadta. A programban közreműködött Nagyiványi Zoltán              
krakkói  magyar  főkonzul  is.  A közép-európai  régióban a  Krakkói  Műszaki
Egyetem hagyományosan az egyik jelentős és aktív partnerünk. Dr. Detrekői
Ákos rektor őszi viszontlátogatásra hívta meg a krakkói rektort.

18.

A  budapesti  Pakisztáni  Nagykövetség  kérésére  Dr.  Pap  László  stratégiai
rektorhelyettes – Dr. Mészáros Péter igazgatóhelyettes (TANOK) társaságában
–  konzultációs  megbeszélésre  fogadta  a  BME-n  Prof.  Dr.  Atta-ur-Rahman
pakisztáni  szövetségi  tudományos  és  technológiai  minisztert,  a  pakisztáni
miniszterelnök szaktanácsadóját,  aki  kapcsolatépítés (PhD hallgatók küldése,
egyetemközi  együttműködés  kialakítása)  céljából  kereste  fel  Egyetemünket.
Kíséretében volt Khalid Durrani nagykövetségi tanácsos.

21.

Dr.  Detrekői  Ákos  rektor  –  a  Magyar  Rektori  Konferencia  (MRK)  soros
elnökeként  –  a  BME-n  fogadta  a  Perui  Rektori  Konferencia  elnökét,
             Dr. Francisco Delgado de la Flor Badaracco professzort, a University of
Molina rektorát. A konzultációs tárgyalás során aláírásra került a két ország
rektori  konferenciái  közötti  együttműködési  megállapodás.  A megbeszélésen
jelen volt Peru budapesti   nagykövete, Guillermo Russo Checa, valamint Dr.
Bilik István, az MRK főtitkára és Ádám Antal igazgató.

21.-22.

Isztambulban  Dr.  Horvai  György  rektorhelyettes  aláírta  a  BME  és  az
Isztambuli  Műszaki  Egyetem (ITÜ)  közti  együttműködési  megállapodást,  és
szakmai látogatást tett az ITÜ-n. Dr. Horvai György rektorhelyettes útja az ITÜ
rektor-asszonyi delegáció 2004. februári BME látogatásának viszonzása volt.

22.

A bécsi BIT Iroda és a magyar Tudományos és Technológiai (TéT) Alapítvány
kérésére és szervezésében - bécsi programjaihoz kapcsolódóan - látogatást tett
Egyetemünkön és kapcsolatépítő tárgyalást folytatott a kínai Hubei Tartomány
(Wuhan)  9  fős  egyetemi,  államigazgatási  és  ipari  high-tech  intézményi
delegációja,  Dr.  GU  Shengzu  alkormányzó  vezetésével.  A  kínai  vendégeket
Ádám  Antal  igazgató  fogadta  és  tájékoztatta  a  BME  oktatási,  kutatási
tevékenységéről és nemzetközi kapcsolatairól.

23.

A  párizsi  Pole  Universitaire  Leonard  de  Vinci  delegációját  fogadta  és
együttműködési  lehetőségekről  tárgyalt  Dr.  Korondi  Péter  docens
(Automatizálási  és  Alkalmazott  Informatikai  Tanszék,  Elektrotechnika
Csoport). A hallgatói cserelehetőségekről a Francia Tagozat adott tájékoztatást.

24.

Ádám Antal igazgató – Dr. Tömösközi Sándor tudományos igazgatóhelyettes és
Dallos Györgyi  irodavezető  (PR Iroda)  társaságában –  munkamegbeszélésen
fogadta  Per  Berkhuizen  elnököt  (The  Swedish  Association  of  EU-Project
Professionals)  és  Kirsi  Kangast,  a  Stockholm  Region  projekvezetőjét.  A
megbeszélés  témája  a  „Svédületes  Svéd-Magyar  Randevú  2004.”  október
18.-22. közötti, a BME-n lebonyolítandó programjainak szervezési és tartalmi
előkészítése  volt.  A tanácskozáson részt  vett  a  budapesti  Svéd Nagykövetség
tanácsosa, Jenny Bergström.

24.-25.

A  BME-n  és  az  MTA-SZTAKI-ban  tartotta  „Kick-off  Meeting”  szakmai
rendezvényét az ITM Laboratory (Information Technology in Manufacturing),
amelynek résztvevői a két magyar intézmény mellett a Norwegian University of
Sciences and Technology (NTNU, Trondheim), a Narvik University College és a
Productive Programming Methods AS norvég cég. A június 25.-i programban
közreműködött a BME részéről Dr. Detrekői Ákos rektor és Dr. Horvai György
rektorhelyettes.  Az  ITM  Laboratory  konzorciumban  résztvevő  BME-VIK
tanszékek:  Automatizálási  és  Alkalmazott  Informatikai  Tanszék,
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Méréstechnikai  és  Információs  Rendszerek  Tanszék  és  Távközlési  és
Médiainformatikai Tanszék.

25.

Dr. Gianni Vernazza professzor, az olasz University of Genoa mérnöki karának
dékánja a 2004. szeptember 16.-18.-i, az egyetemükön megrendezendő európai
műszaki  egyetemi  konferencián való  BME részvétel  érdekében felkereste  az
Egyetemünket, ahol Dr. Zrínyi Miklós tanszékvezető professzor (Fizikai Kémia
Tanszék)  és  Ádám  Antal  igazgató  tárgyalt  vele.  A  „Which  Qualification
Attributes  for  Engineering  Graduates  in  Europe”  című  nemzetközi
konferenciára a 10 új EU tagország legjelentősebb műszaki egyetemeit hívták
meg Genovába, amely idén az „Európa Kulturális Fővárosa” címet viseli. Dr.
Vernazza  dékán  egyúttal  egyetemközi  együttműködési  kapcsolatot  is
kezdeményezett.

28.

A Francia Nagykövetség kérésére a francia kormány magyarországi ösztöndíj-
politikájának értékelésére létrehozott bizottság két fős delegációját (Dr. Jean
Saudubray professzort /Université  d’Angers /  és Dr. Patricia Pol  nemzetközi
rektorhelyettes  asszonyt  /Université  Paris  12/)  konzultációs  megbeszélésre
fogadta Egyetemünkön Dr. Horvai György rektorhelyettes.

28.-30.

Dr.  Simonyi  András  washingtoni  magyar  nagykövet  ajánlásával  és
közvetítésével  a  BME-re  látogatott  az  amerikai  University  of  Virginia,
Charlottesville 3 fős vezetői delegációja, Dr. Gene D. Block alelnök és provost
vezetésével.  A  kapcsolatépítő  és  tájékoztató  programokban  a  BME  vezetés
részéről Dr. Detrekői Ákos rektor, Dr. Horvai György rektorhelyettes,           Dr.
Pokol György dékán (VEK), Dr. Levendovszky János dékánhelyettes (VIK), Dr.
Jobbágy Ákos oktatási igazgató, Ádám Antal igazgató és               Dr. Tömösközi
Sándor tudományos igazgatóhelyettes vett részt. A BME 4 karán több tanszéket
és  intézetet  kerestek  fel  az amerikai  vendégek,  és  tárgyalást  folytattak  az
Infopark Rt. vezetésével is. Külső közreműködők:       Dr. Mezei István külügyi
főosztályvezető-helyettes,  Dr.  Kőhalmi  Zsolt,  a  Puskás  Tivadar  Alapítvány
NETI  ügyvezető  igazgatója  és  Dr.  Sipka  Júlia  irodavezető  (HTEC  Fairfax
Magyar Technológiai Központ Budapest Office). Programszervező: Ádám Antal
igazgató és Tokai András irodavezető (NKI). A tárgyalásokon körvonalazódott
együttműködési területek: kölcsönös hallgatócsere (MSc, PhD és posztdoktori),
közös szakmai tudományos workshopok, karok közötti szakmai kapcsolatok és
technológiai transzfer ügyek.

29.
Jürgen  Köppen  nagykövet,  az EU  és  az Európai  Bizottság  magyarországi
delegációjának vezetője  búcsúfogadásán a BME képviseletében Dr.  Detrekői
Ákos rektor vett részt.

1.-2.

A Toshiba japán cég képviselői (Dr. Shun Egusa részlegvezető, Kawasaki K+F
Központ  és  Ms.  Tomomi  Kurata,  London Office)  a  BME-n megtartották a
Toshiba  Internship  PhD  ösztöndíj  pályázat  jelöltjeinek  zsűrizését,  továbbá
szakmai  látogatást  tettek  az  Atomfizika  Tanszéken  (Dr.  Richter  Péter
tanszékvezető)  és  a  Távközlési  és  Médiainformatikai  Tanszéken  (Dr.  Sallai
Gyula tanszékvezető). Programszervező: Ádám Antal igazgató és Tokai András
irodavezető (NKI), az egyezmény koordinátora.

1.-2.

Dr. Detrekői  Ákos rektor Maastrichtban részt vett a Forum Maastricht EU
Kick Off Meetingen („Europe 25: A new-chance?”), és találkozott Dr. ir.  Jo
Ritzen  professzorral,  a  Maastricht  University  elnökével,  korábbi  holland
oktatási,  tudományos és  technológiai  miniszterrel.   (Hollandia július 1-jével
átvette a soros EU elnökséget.)

2.

Dr.  Colin  G.  Scanes  kutatási  és  MSc  oktatási  alelnök  (Mississipi  State
University,  USA)  –  aki  egy  nemzetközi  tudományos  konferencia  kapcsán
tartózkodott  Budapesten  –  kapcsolatépítés  és  az  1992-es  egyetemközi
egyezmény megújítása céljából felkereste Egyetemünket, ahol Dr. Pap László
rektorhelyettes és Ádám Antal igazgató tárgyalt az amerikai vendéggel.
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2.

Ádám  Antal  igazgató  és  Tokai  András  irodavezető  (NKI)  konzultációs
megbeszélésre  fogadta  Diana  Busman  kisasszonyt,  az  amerikai  Naumann-
Etienne Foundation (Emeryville, CA) magánalapítvány családi képviselőjét. Az
Alapítvány a Georgia Institute of Technology-n kétéves tanulmányi ösztöndíjat
biztosít 2004. szeptembertől Pesti Péter informatikus hallgatónknak, aki szintén
jelen volt a beszélgetésen, Sélley György tanácsadóval (DIK-Állásbörze) együtt.

5.

A  Korea  Association  of the  Deans  of Academic  Administration  dél-koreai
szervezet  – európai  körúton lévő  –  35  tagú delegációja  Dr.  Kim Young-Jin
dékán  vezetésével  ellátogatott  a  BME-re  tapasztalatszerzés  céljából.  A
delegáció  tagja  volt  a  Koreai  Köztársaság  Oktatási  Minisztériumának
képviselője  is.  A  vendégeknek  Ádám  Antal  igazgató,  Dr.  Ginsztler  János
igazgató  (Mérnöktovábbképző  Intézet),  Dr.  Czoboly  Ernő  főtitkár  (Magyar-
Koreai  Műszaki  Együttműködési  Központ  Alapítvány,  Budapest,  BME)  és
Sélley György tanácsadó (DIK-Állásbörze) tartott tájékoztató előadást.

5.-10.

A  telči  4xTU (Bécs,  Budapest,  Pozsony  és  Prága)  rektori  együttműködési
megállapodás alapján nemzetközi labdarúgó tornára és kulturális programokra
került  sor  Prágában.  A  házigazda  a  Cseh  Műszaki  Egyetem  volt.  A
sportrendezvényen  a  BME  4  csapattal  képviseltette  magát,  a  Testnevelési
Tanszék szervezésében

6.

Dr. Detrekői Ákos rektor – Ádám Antal igazgató, valamint Dr. Mészáros Péter
igazgatóhelyettes  (TANOK)  és  Dr.  Moson Péter  igazgató  (TANOK, Francia
Tagozat) társaságában – konzultációs megbeszélésre fogadta Win Aung főtitkárt
(International  Network on Engineering Education and Research, iNEER) és
NSF (USA) tanácsadót, a szervezet 2007. évi konferenciájának magyarországi
megrendezésével (Pécsi Tudományegyetem + BME) kapcsolatban. Az amerikai
vendég  kíséretében  volt  Dr.  Vojislav Ilic  professzor  (University  of Western
Sydney, Australia).

8.
Stanislas  Pierret,  a  budapesti  Francia  Intézet  igazgatója  és  a  Francia
Nagykövetség  kulturális  tanácsosa  búcsúfogadásán  Dr.  Horvai  György
rektorhelyettes vett részt.

9.
A  nyári  szabadságán  Budapesten  tartózkodó  Dr.  Venczel  István  nagykövet
(Teherán)  konzultációs  tárgyalás  céljából  felkereste  a  BME-n  Dr.  Detrekői
Ákos rektort.

12.

Magánlátogatást  tett  Egyetemünkön Dr.  Kunio  Funahashi  nyugdíjas  japán
professzor  (Osaka  Egyetem),  aki  Építészeti  Tanszékén  tucatnyi  egyetemi
hallgatónkat  fogadta  diákcsere  egyezmény  alapján.  Funahashi  professzort
üdvözölte  Dr.  Detrekői  Ákos  rektor  és  Dr.  Krähling  János  dékánhelyettes
(Építészmérnöki  Kar),  valamint  Dr. Dunai  László  egyetemi  tanár  (Hidak és
Szerkezetek  Tanszék),  a  BME-Oszakai  Egyetem  kapcsolat  koordinátora.
Programszervező:  Dr.  Nagy  Gábor,  aki  Osakában doktorált,  valamint  Tokai
András irodavezető (NKI).

13. Dr. Detrekői  Ákos rektor búcsúlátogatást tett Münchenben az TU München
vezetésénél, és találkozott Baranyi Mária főkonzul asszonnyal is.

14. Dr. Detrekői  Ákos búcsúlátogatást tett Stuttgartban az Universität Stuttgart
rektoránál, Dr. Dieter Fritsch professzornál.

14.
A  francia  Nemzeti  Ünnep  alkalmából  tartott  nagykövetségi  fogadáson
           Dr. Horvai György rektorhelyettes és Dr. Moson Péter igazgató (TANOK
Francia Tagozat) volt jelen Egyetemünk képviseletében.

15.

Ádám  Antal  igazgató  –  Dr.  Hronszky  Imre  tanszékvezető
(Innovációmenedzsment  és  Technikatörténet  Tanszék)  társaságában  –
konzultációs  megbeszélésre  fogadta  Dr.  Bitay  Enikő  tudományos  főkutatót
(Erdélyi  Múzeum-Egyesület,  Kolozsvár)  és  Csanády  András
gazdaságszociológust, tudományos főmunkatársat (MTA Politikai Tudományok
Intézete) a „Műszaki  kutatások kiépítése Székelyföldön” kutatási témakörben
való BME tanácsadó közreműködés tárgyában. Programszervező: Szőts László
nemzetközi referens (NKI).
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15.-16.

Tradicionális együttműködő partnerünk a Karlsruhei Fridericiana Egyetem, a
német nyelvű mérnöki részképzésünk bázisa. Az egyetem vezetésének meghívása
alapján  Dr.  Detrekői  Ákos  rektor  ünnepélyes  búcsúztatáson  és  szakmai
rendezvényen vett részt.

 
További információkért a Hírlevél szerkesztőihez fordulhatnak:

Tokai András : 13-60    Szőts László : 13-78     Petro Edit : 13-05   Moldvay Rita : 37-64
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